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Росія готує новий наступ на
південному сході: у ГУР
назвали терміни та кількість
військ
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У ГУР розповіли, до якого місяця ворог хоче захопити весь
Донбас

2 хв

 СЕРГІЙ КОЗАЧУК

Фото: в ГУР попередили про плани РФ на Донбасі (Getty Images)

Росія готує новий наступ на південному сході України,
залучаючи стратегічні резерви. Для посилення угруповання
окупаційних військ планується залучити ще 20 тисяч
військовослужбовців.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на заяву
журналіста Крістофера Міллера, який цитує представника
Головного управління розвідки МО України.

Читайте також: У Кремлі розглядають мінімум три сценарії
щодо війни в Україні, - ЦПД

Плани ворога на фронті

Як повідомив журналіст, за даними української воєнної
розвідки, наразі на території України вже перебуває близько
680 000 російських солдатів. Російське командування має на
меті використати додаткові свіжі сили для посилення тиску на
позиції ЗСУ.

Головною стратегічною ціллю Кремля залишається повне
захоплення територій Донецької та Луганської областей.

За його словами, у розвідці зазначають, що противник
встановив для себе конкретні часові межі.

"Росія готує новий наступ на південному сході України,
використовуючи свій стратегічний резерв, щоб додати 20 000
свіжих військовослужбовців до своїх сил всередині країни", -
повідомили в ГУР.

Мета ворога залишається незмінною - окупація сходу України.

"Маючи близько 680 000 солдатів на землі, Росія прагне
захопити Донбас до вересня", - підкреслили в українській
розвідці.

Плани Кремля та ситуація на фронті
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Нагадаємо, раніше в Центрі протидії дезінформації повідомили,
що у Кремлі розглядають мінімум три сценарії щодо війни в
Україні. Москва одночасно опрацьовує варіанти від
продовження бойових дій до заморожування конфлікту та
гібридної агресії проти країн НАТО.

Водночас заступник керівника Офісу президента, бригадний
генерал Павло Паліса зазначав, що втрати росіян на Донбасі
зросли втричі, а просування залишається мінімальним. За його
словами, попри амбітні плани ворога на 2026 рік, реальних сил
для їхнього втілення у противника наразі недостатньо.

Крім того, в Офісі президента пояснювали, що політичні
переговори про мир наразі перебувають на паузі. Однією з
головних причин затишшя у військово-політичному блоці
перемовин стала ескалація конфлікту на Близькому Сході, хоча
гуманітарні треки, зокрема обмін полоненими, продовжують
працювати.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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